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Préface

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION
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Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

e

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé
de plier les extensions. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit.
L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et d'éviter dendommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...).

Nettoyage
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d’entretien.
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Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou
les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

. . —
Fixations = Q B
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprées
le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

J

Réparation
En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé, si possible, de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n‘entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton )

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant

notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

7. Spécification techniques

Référence (dimensions) 65.5x91x116¢m
Matériau(cadre) acier

Matériau (surface) textilene

Finition du meuble revétement par poudre

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France



Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ..). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

4 N N N e, 6 PIA
( \ ¢ \

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las [lamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En el caso de las mesas
extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposicion continua a las inclemencias meteoroldgicas puede
acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
danar el suelo sobre el que se situa (rayaduras, manchas, ...).

Limpieza

N [ O~ A

&= L Z |
N\ AN / o\
Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.
Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la
suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones ( A
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos A
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al

afo para un mantenimiento duradero. 4 )

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacién de
oxido.

Durante el invierno

En invierno, se recomienda, si se puede, guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones
normales de utilizacién. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los danos causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrirel embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de la mesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le serdn solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7. Especiflcaciones técnicas

Referencia (dimensiones) 65.5x91x116¢m
Material (armazédn) acero

Material (superficie) textileno

Acabado del mobiliario Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia



Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGCAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
(arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que néo aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

~

N N R //GO é é ,\

Este produto destina-se para uma utilizacdéo doméstica e ndo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensdes antes de mové-la. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas extensdes. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de nao utilizacdo prolongada, ndo se esquega de cobrir
o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as extensoes. A exposi¢ao continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no
qual ele é colocado (arranhées, manchas).

Limpeza

L

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instru¢ées fornecidas com o produto de limpeza e verifique se séo compativeis com o
produto a limpar.

Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episédios de chuva ou de neve. Para retirar a sujidao ou as
manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixag6es .
[ - N
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas A

ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manuten-
¢ao duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de ferrugem.

- . J

Invernada
No inverno, recomenda-se, quando possivel, armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo
num abrigo de jardim, ou sob um telhado.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagéo de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mdo de obra:pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacdo. A reparagdo e a substituicdo de pecas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instru¢ées de manutencéo .

3. Ao abriraembalagem, tracos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chéo. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamagao.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante

para nos para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

7. Caracteristicas técnicas

Referéncia (Dimensoes) 65.5x91x116cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) textileno
Acabamento do mobilidrio revestimento a po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca



Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pil vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PERL'USO

\ — Zi = ym
“ \\ /; 0 AL
“ \ “ L ’ | L] |
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Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo & allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare
la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si
raccomanda di piegare le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare I'invecchiamento
del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui
si trova (strisce, macchie...).

Pulizia

N (.

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta.
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Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie
piu resistenti, si puo usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi _ A\
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill o meno due settimane
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto
almeno una volta I'anno. )

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, si raccomanda, se possibile, di sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio
in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere 'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7. Specifiche tecniche
Riferimento (dimensioni) 65.5x91x116¢m
Materiale (struttura) acciaio
Materiale (superficie) textilene
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpdAoyog

J0G EUXOPIOTOUME TTOU EMAEEATE TO CUYKEKPIUEVO TTPOIOV. KaTd Tov OoxeSIaopd Kal TNV KOTAOKEUN Twv
TMPoIGVTWV pag kataparoupe kaBe duvatr mpoondbela yla v e§ac@diion dplotng moldtntag mou Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOTIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA
TO MAPON EMXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHEZEIE
AXOANEIAZ XTO NMAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO FA MEANONTIKH ANAQ®OPA.

1. ZHMANTIKEXZ NTAHPO®OPIEZ

"// THMANTIKO, NA ®YAAXOEI FNIA MEANONTIKH ANA®OPA
) MAPATOMIMH: AIABAXTE MPOZEKTIKA

Y€ MEPIMTWON MOV TOo TPOIOV €ival N cuvappoloynuévo, BeBatwdeite PV Tn XPron Tou 0Tt OAEG ot BideC ivat kKahd
oplypéves. Edv 1o mpoidv mpoimoBétel ouvappoldynon améd 0dg, BePfaiwbeite pONG avoifete Tn cuokevacia OTL
TapEXoVTal OAA TA OTOIXE(D TTOU AMTAITOUVTAL YL TN CUVAPHOAGYNON TOU TTPOIOVTOG. EAv To mpoidv gival KATECTPAPPEVO
1} ENATTWUATIKG, PNV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

2. 2YNAPMOAOIHzZH

530G OUVIOTOUE VA XPNOIUOTIOIOETE T CUOKEVATIN TOU TTPOIOVTOC WG EMPAVELD EQYATIAC YIA T GUVAPHOAOYNON TTPOG
ano@uyn {NUwV (YPatoouviég, KNAISeg umoytdg, akabapoieg...). Mptv OAOKANPWOETE TN GUVOPUOAGYNON, CUVIOTOUUE
emiongva pnv ogi&ete umepPBoMka T Bideg Kal va aprioeTe Aiyo mepiBwplo Kivnong o€ kABe atolxeio. MOAIG oNokANpwOEi
n ouvappoloynon, BePaiwdeite T OAeG o1 Bideg gival Kaha o@lypévec. To mpoidv autd mpémel va Tomobeteital og
otabepn emeavela. Ma T cuvapPoAdyNon Tou TPOIOVTOC amaitovvTal U0 EVANKEG.

3.XYXITAZEIZ XPHXHX
N N R 6g O 6
(|| (e -
| LI
| I /m\ L H )\ | ] y

To mpoi6v auTtd MPOooPIfETaAl yIa OIKIAKK, PN EMAYYENUATIKN XPrON OE EEWTEPIKO XWPo. EAv To Tpamé(l eival emekTaotpo,
KAEIOTE ONEC TNG EMEKTAOELG TTPOTOU TO PETAKIVAOETE. MV KABEOTE Kat Unv avePaivete emdvw oto Tpamél oUTe oTIC
ETMEKTAOELG TOU. XPNOIHOTIOINOTE EISIKEG BATELG EQV TTPOKEITAL VA TOTOBETHOETE KAUTA 1] KpUA QVTIKEIPEVA TTAVW OTO
TIPOIOV. XPNOIUOTIOOTE EMPAVEIA KOTTAG VIO VA KOBETE TPOPIUA XWwPIG va TTPOKANECETE (NUIG OTNV EMPAVELD TOU
TPOIOVTOC. KpaTAoTe TO TPOidV HOKPLA ammd GAOYEG 1 TINYEG ApEONG OEPUOTNTAG OTTWG OEPUACTPEG EEWTEPIKOV XWPOU
1 YNOoTApPIEG.

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

20G OUOTHVOURE TNV TAKTIKH OLVTAPNON TOU TTPOIGVTOG 0AG:

S € TEPIMTWON TIOU TO TIPOIOV €V XPNOIUOTIOLEITAL VIO LEYANO XPOVIKO SIACTNUA, UNV AUEANOETE va TO KOAUYETE. MNa ta
TpaméCla Tou S1aB£TouV EMEKTAON, CUVIOTATAL TO KAEIOIUO TNG. H ouvexrig €kBeon oTa oTolxEia TNG PUONG evOEKETaL Va
EMTAXUVEL TN PBOPA TOL TTPOIOVTOC. Ot TTPOCTATEVUTIKEG EVIOXUOELG SATTESOU TTPOOTATEVOULV TO TTPOIOV ATTO TNV LYPAsIa
Kal amotpémouv Tnv mpdkAnon @Bopwv oto ddmedo dmou TomobeTeital To MPOIdV (YPATOOUVIEC, AEKESE, ...).

KaBapiopog

(. R
&)
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Edv xpnotpomoljoeTe mpoidv kabaplopov, N EQapHOYr TOU UITOPEL VA YIVEL JE HOAAKO GQPOUYYApL HE ATTOAS CaTTOUVL
Kat (eoTo vepd. Tnpriote mMoTtd Tig 08nyieg mou cuvodevouv Ta ev Adyw TPOIOVTA Kal ENEYETE €AV ival oUPPATA pE TO
TIPOIOV 0OG. TKOUTTOTE TO TTPOIOV, Kall EISIKA TIG EMTESEC EMPAVELEG, META MO KAOE BpoxdmTwWonN 1 Xlovontwon. MNa va
ATTOHAKPUVETAL TUXOV aKaBapGoieg 1) £MIMOVOUG AeKEDEC, UTTOPEITE va XPNOIMOTTOICETE KABAPIOTIKSO T{apIWV P Bdon
TO OIVOTIVEUHA VIO TA HETANAIKA pépn.

Kovpnwpata e A\
MNa peyalUTepn otaBepotnTa Kal yia T SiKr oag acpdAela, oifte ava Tig Bideg mepimou Svo

£BSopadeg peta tn ouvappoldynon. Emmiéoy, va opiyyete Ti¢ Bide TouldyioTov pia @opd Tov \
XPOVO yla va EMTUXETE HAKPOXPOVIA cuUVTHPNON.
Emokeun

Y& mePIMTWON Tou To XpwHa Ee@Aoudioel, Ta pépn autd Ba mpémel va KaBaploTouv Kal va Ba@touv €k VEOU yia va
amo@evyOei n Snuioupyia oKoupldg.

ATOONKELON TOUG XEIHEPIVOUG MVEG

Katd Toug XEIPEPIVOUG PHAVEG CLUVIOTATAL, EQOOOV gival Suvatr), N amoBrKEVON Tou TTPOIGVTOG OE ENPO HEPOG HAKPLA
and Tnv vypaoia (m.x. o€ pla amoBbrikn KATou 1 KATw amod KAmolo UTOOTEYO).

5. AZ NMPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAX

OuunBeite T Mpémel va Tinyaivete KAOs cuoKevacia Kal MPOTIOV oL PTAVEL 0TO TENOG TNG Sidpkelag (WG Tou TNV
KATEMNAN eyKataotaon SLaXEipIoNG AmopPPIMUATWY.

- J

6. EITYHZH

Ta mpoidévta tng Naterial €ival oxediaopéva cOppwva pe Ta VPNASGTEPA TTPOTUTIA TTOLOTNTAG Yia TTPoidvTa TIou
mpoopiovTal yla TNV KatavalwTikh ayopd. H eyylnon 1oxVeL yia Xpoviko SIAoTnpa 2 €TWV amd TNV nUepopnvia
ayopdg Tou mPoidvToc. H eyyunon KAAUTITEL TO GUVOAO TWV EAATTWHATWY VAIKWV KAl KATAOKEUAG: amousia TUNUATWY
Kal OTOLXEiwV Kat {NHId TTOU TIPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG GUVONKEG XPriong. Ot EMIOKEVEC Kal N AVTIKATAOTAON HEPWV Sev
OUVETTAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKIG SIAPKELAG TNG EyyUNONG.

E§aipéoeig eyyunong
H gyyounon dev KaAUTTEL TPOPBAAATA 1} ATUXHHATA TTOU TTIPOKUTITOUV Ao E0QAAEVN XPrON TOU TIPOIOVTOG.
H kdAuyn tng eyyunong meplopiletat otnv a&ia tou mpoidvtog autou. Ot akOAouBEeg TEPIMTWOELG e§alpolvTal pnTd:

1. Znpud mou MPOKARBNKE KATd Tn cuvapuoloynon.

2. ZeBWPLOoHA XPWHATWY Kat AeKESEC TTOU TIPOEKUYAV ATTIO [N CUPHOPOWAON HE TIG 08NnYieg ouvTPNONG.

3. Katd to avotypa TnG cuokeuaoiag, ixvn amo komidia kat Epyaleia, KaBwg Kat onuadia mou mPokAROnKav amod emaen
peTadV TN em@dvelag Tou Tpameliov Kat Tou damédou. (MPooTatéPTe TNV HE XapTovL!)

Y€ MeEPIMTWon EUPAVIONG TPOBANUATWY HE TO TIPOIOV 0Ag, EMKOIVWVHAOTE HE TOV S1EVBLVTH TOU TURHATOG KITTOU OTO
KATAoTNHA TNG TTEPLOXNG oac. DUAGETE To TIMOAOYIO 1) TNV amdSeIEn ayopdc, emeldr To €yypago auté Ba oag {ntnbsi
Katd TNV €me€epyacia omolouSHIOTE ATAHATOC,

Z0G EUXOPIOTOVE YIa TNV ayopd oag Kal eNTTI{OUME va HEIVETE AMOAUTWG IKAVOTIOINKEVOL ATTO TO TIPOIOV HaAG. H yvwun
00G OXETIKA UE TO TTPOIOV AUTO €ival TTOAU CNUAVTIKH Yia EUAG yla va BEATIWVOUAOTE CUVEXWG KAl VO OVTATIOKPIVOUAOTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWG, Un SIOTACETE VA HOIPAOTEITE Hadi HAG MEOW TOU IOTOTOTIOU MG TNV EUTELRIA 0AG OXETIKA UE
TO TMPOI6V pag.

7. Texvikéc mpodiaypagéc

Avagopd(diaotdoeic) 65.5x91x116¢m
YAiko (okehetol) Yakupac

YK (emedvetac) téohw
Owiptopa emimov EMiypIYC 0€ OKOVN

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - TaA\ia
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Wstep

Dzigkujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

r \) WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
e Il PRZYSZEOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby s3 mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie srub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawic¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

e N AP
UL A T ol

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stot jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspinac sie na stét ani
na jego przedtuzenia. Uzywacé podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac¢ deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepfa, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy).

Czyszczenie

Jedli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowad przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy $cisle przestrzegac instrukcji dofaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy sg one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg

pielegnacyjna.
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Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub plamy z
powierzchni metalowej mozna uzyc srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

. o A
Mocowania - A
Aby zapewnic lepszg stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwéch tygodni po

. /

montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie
W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w
szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowarn i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpaddw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 1 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, $lady cie¢ i slady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Parstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paiistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowej.

7. Specyfikacja techniczna
Dane (wymiary) 65.5x91x116¢m
Materiat (rama) stal
Materiat (powierzchnia) tekstylenowy
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepeHune

Mbl 6naropgapvm Bac 3a Bblbop 3Toro npopykta. Mpu pa3paboTke M NPOU3BOACTBE Hallell NPOAYKLUM
Mbl MpUiaraem BCe YCUNMA K TOMy, 4TO6bl O6GecrieunTb MPeBOCXOAHOE KauecTBO, COOTBETCTBYOLiEE
NoTPe6HOCTAM Nosb3oBaTeneil.

BAXHO! AnAa TOro, 4Ytobbl NONYYUTb MAKCMMAJIbHOE YOOBJIETBOPEHUE OT JAHHOIO MNMPOAYKTA
MPU EF0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU U OBCNTYXXUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHMMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMJTYATALUU MEPE/ UCNOJNIb30BAHUEM NMPOAYKTA. MOMANYNCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHBbIE NMPEAYNPEXAEHNA O BE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOJACTBE, U
COXPAHUTE Er0 ANA AANbHEVLLErO NCMOJIb30BAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALINA

BAXHO, COXPAHUTE ANA AANbHENLLErO MCNONb30BAHUA:
MOXANYWUCTA, BHUMATE/IbHO POYUTANTE

Ecnn wspenve yxe cobpaHo, nepes mcnonb3oBaHueM ybefutecb, UTO BCe BUHTbI HafeXHO 3akpenneHbl. Ecnn
n3penvie Tpebyet c60pKY, Noxanyncra, yoeanTecb, UToObl BCE 3NEMEHTbl, HeoOXoaUMble ANif ero YCTaHOBKWM, Obinn
npefocTaBneHbl NPU OTKPbITUM YNaKoBKU. ECnv MpoAyKT noBpexaeH vnu uMeeT aedeKTbl, He UCMONb3yNTe ero u
BO3BpaTUTE B 6AMKANLINIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl peKoMeHzyeM MCMosb30BaThb YNakoBKY NPoAyKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTU AJ1A €ro YCTaHOBKU BO M3bexaHue
NOBPeXAeHW (LapanuH, NATeH Kpackw, rpasu ..). [epef 3aBeplueHneM YCTaHOBKW Mbl TakKe PeKOMEHAyem He
3aTAMVIBaTb BUHTbI CAIMLIKOM CUJIbHO M OCTaBWTb HEMHOTO 3a30pa Ans Kaxaow fetanu. Mocne 3aBeplueHmns yCTaHoBKM
y6enuTech, YTo BCe BUHTbI HAAEKHO 3aTAHYTbI. DTOT MPOAYKT AOMKEH ObiTb Pa3MeLleH Ha YCTOMYMBON MOBEPXHOCTH.
[InA 3aBepLUeHNA YCTaHOBKM 3TOTO NPOAYyKTa TPebyoTcA 1Ba B3POC/bIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO

e N

F

: K\\ Ve A\ /AQC\/OT\G\ ¢)
¢ ‘ H : 110kg ” \\I
m [ [ AN Lol

37101 NPOAYKT npefHasHayeH As1A4 JOMallHero U HeKOMMep4vecKoro MCnofib30BaHMA Ha OTKPbITOM BO3Ayxe. Ecnn
CTON ABNAETCA PasABUMXHbIM, cno>K|/|Te/y6ep|/|Te BCe pacwupeHus, npexae yemMm nepemellatb ero. He caputech n He
B36VIpal7lTer Ha CTON NN Ha ero paclunpeHuna. MCHOJ'Ib3yl7ITe noacTaBkn nnn Caﬂd)eTKI/I noag rIpVI60pr, ecnum Ha 3710
nspenvie Heo6xoaMMO NOMECTUTb ropa4vve nnn xonogHole npeameTbl. MCﬂOﬂbSyl;lTe Pa3fenoyHyto OCKY AN1A pe3kn
NpPOAyKTOB, 4yTo6bI He noBpeanTb NOBEPXHOCTb 3TOr0 M3AenunAa. ﬂ,epmme 3TO wu3fjenuve BAann OT OrHA U MPAMbIX
NCTOYHMKOB Temnuia, TaknX Kak Hapy»KHble o6orpeBaTenV| n rpmnm—6ap6eK+o.

4.yXoA N OBCNYKUBAHUE

Mbl pekomeHzlyem NpoBOAUTL perynapHoe obcnyxuBaHue Bawero npofykTa.

B cnyuae, ecnn nspenve He 6yaeT MCNONb30BaTbCA B TeUEHMe NIMTENIbHOTO Nepuo/ia BPeMeHW, NoXanyncTa, He 3abyabte
HaKpbITb ero. [1nA pa3aB/KHbIX CTONOB PEKOMEHAYeTCA CIoXUTb/ybpaTb paclupeHus. MoctoaHHoe BO3pencTBUe
MOrofHbIX YC/IOBUIA MOXET YCKOPWUTb M3HOC M3Aenus. Mcnonb3oBaHWe Hakfeek Ha MebenbHble HOXKM MomoraeT
3alNUTUTDb M3[enne OT BNlark U NpeAoTBpaLlaeT MoBpeX/AeHNe Nnosa, Ha KOTOPOM OHO pasMellieHO (LapanyiHbl, NATHA...).
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Ecnu Bbl ncnonb3yete YncTalee CpefCcTBo, €ero MOXHO HAaHOCUTb Hea6paBVIBHOVI Fy6KOVI C MATKMM MbIJTIOM U I'OpFNEVI
BoAoW. BHumatenbHo CﬂeﬂyﬁTe WNHCTPYKUMAM, NpunaraeMbiM K TakKUm nNpoayKTam, N y6env|Ter, YTO OHU COBMECTUMbI
C Bawwmm usgenuem.Ecnn nsgenve nmeert TKaHEBbIN dNeMeHT, nomanyﬁlc‘ra, cnenyl?rre WHCTPYKUMAM MO yxody Ha ero
ITUKETKe.

Mpotpute n3penue, 0CO6EHHO NIOCKME MOBEPXHOCTY, MOCNE KaXKA0ro AOXKAA WK cHera. [Ins yaaneHus rpasu uim
CTOVKMX NATEH Ha MeTas1e MOXXHO MCMOMb30BaTh CPEACTBO [/ MbITbA OKOH Ha CMIPTOBOW OCHOBE.

Kpenex ( 2 A
ﬂJ‘IH nyqluelh CTabuNIbHOCTU 1 ana Balwuei 6e30nacHOCTA 3aTAHUTE BUHTbI elle pas NpumMepHo yepes %
Y

[1Be Heflenu nocse ycTaHoBKW. 3aTArMBaiTe BUHTbI TAKXKe, KaK MUHVMYM, OAVIH pa3 B rof Ansa 6onee
LONVTENIbHON 3KCMyaTaumn.

PemoHT

B cny4vae OTC/I0€HUA KpaCKn NOBpeXKAeHHY0 YacTb Heo6X0AMMO OUNCTUTL U nepekpacnTb BO nsbexaHve o6paaoBaHmn
PXaByunHbI.

XpaHeHwe B 3UMHUN nepunopn
31MOIA, MO BO3MOXHOCTY, PEKOMEHAYETCA XPaHUTb 3TO U3[eNne B CyXOM MecTe, BAau OT Bfarvi, Hanprmep, B Xo36510ke
VNN NOA KPbILLei.

5. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLEA CPEAbI

|-|0>Kaﬂyl7ICTa, He 3a6yp,bTe OTHEeCTU YNaKoBKY U n3aenua C NCTEKWNM CPOKOM Cﬂy)KGbl B LUEHTPp yTunusaymm oTxo[os.

6. TAPAHTUA

Mpopayktbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CamMbiMV BbICOKVMMW CTaHAApTamu KauyecTBa ANA U3genui,
npefHa3sHayYeHHbIX 417 NOTPe6UTeNbCKOro pbiHKa. [laHHasA rapaHTVA NpoJaXn PacnpocTpaHAeTCA Ha Nepuop 2 ropa ¢
AaTbl NOKYMKM NPOAYKTa. OTa rapaHTUA pacnpoCcTpaHAeTcA Ha BCe AedeKTbl MaTepranoB U U3rOTOBNEHNA: HefjoCTaoLLve
KoMMNMeKTylolwme v AeTanu, a Takxke NoBpexaeHnsA, BO3HMKaIOLWe NPY HOPMasbHbIX YCIIOBMAX IKCMTyaTaumn. PemoH
1 3aMeHa fieTanei He NPUBOAAT K NPOJJIEHNIO MePBOHaYaIbHOrO rapaHTUHOO CPoKa.

NckniouyeHna ns ra paHTUN

[laHHaA rapaHTUA He pacnpoCcTpaHAeTCA Ha NPO6AeMbl U MHLMAEHTbI, Bbl3BaHHbIe HENPaBWIbHbIM UCMONb30BaHNEM
npoayKTa.

[apaHTUIHOE MOKPbITUE OrpPaHNYEHO CTOMMOCTBIO STOrO MPOAYKTa. B YaCTHOCTU WCKMIOUYEHBI HUXKenprBeAeHHble
cnyvam:

1. TMoBpexaeHvie BO Bpems yCTaHOBKN.

2. BbluBeTiuVe LBETa WU NATHA, BbI3BaHHbIE HECOGMIOAEHNEM UHCTPYKLWIA MO YXOAY.

3. Tlopesbl, ciefibl HOXeN 1 CKob, a TakKe Cefibl OT KOHTaKTa MeX/y MOBEPXHOCTbIO CTOMa U MOSIOM NP OTKPbITUN
ynakoBKW. (NoXanymncra, 3aluTmTe ero kKapToHom!)

B ciiyuae npo6nem c usgenvem, noxanyincra, obpatutecs k meHegxepy CafoBoro otaena Bawero marasvHa. CoxpaHure
cueT-GaKTypy UM KBUTaHLMIO: Bam noTpebyioTcs 3T AOKYMEHTbI Mpr 06paboTKe obbIX NPeTeH3Ni.

Mbl 6naropapvim Bac 3a NoKynKy n Hageemcs, 4TO UCMOMb30BaHKe Hallero npogyKTa Bac nonHocTbio ygoBneTsopuUt

Ham BaxHO 3HaTb Bale MHeHMe 06 3TOM NpogyKTe, YTobbl MPOJOIKUTD YYULIATh €ro 1 fyulle COOTBETCTBOBATb
Bawwum notpebHocTaM. MoaTomy, Mbl Gyaem pagbl BUAETb Balu 0T3biB 06 M3[enn Ha Hawem caite.

7. TexHUYeCKne XapaKTepucTUKm

[abapuTHble pa3mepbl 65.5%91x116cm
Marepuan Kapkaca (Tanb

Matepuan nosepxHocn tekcTunb

Otpenka mebenu MOPOLUKOBOE NOKPbITHE
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Anfbl ce3

Ocbl eHiMAi TaHOaFaHbIHpI3Fa paxmeT. ©3 eHiMaepimisai )obanay xeHe AanbiHaay 6apbicbiHaa 6i3
Gapnblk KyLL-Xirepimisai naiganaHyLubinapablH KOXKETTINIKTEPIH kKaHaraTTaH4blpaTbIH XXOFapbl canaHbl
KaMTamachbl3 eTemis.

MAHbBI3bl! B¥N 6HIMAI KYWUTE KENTIPY, KONOAHY XXOHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHOA
MAWOATNAHY BAPBICBIHOA MAKCUMANObI KAHAFATTAHY YLIIH OCbl KONOAHY BOUbIHLWIA
H¥CKAYNbIKTbl ©HIMAI KONOAHAP ANAbIHOA M¥KUAT OKbIN WbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3OIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYJIbIKTA BEPINITEH HETI3r1 ECKEPTYNEPTE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl HYCKAYTbIKTbI KENECI XKOJbl KONOAHY YLWIH CAKTAMN KOWbIHbI3.

1.MAHbI3[bl AKNAPAT

MAHbI3[bl, KENIELUEKKE CAKTAIYbI KAXET
CUITEME: M¥KUAT OKbInN LWbIFbIHbI3

OHiM xuHaynbl Kyiae 6onFaH xarganaa, oHbl nangananbac 6ypbiH 6apnbik bypaHaanapablH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
KO3 >KeTKi3iHi3. OHiMAi XuHay Kepek OonfFaH arganaa, OHbl OpHATy YLWiH KaxeTTi Gapnblk anemMeHTTep
YCbIHbIIFAH MakeTTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KeWiH ke3 XeTkisiHi3. Erep eHiM GyniHreH Hemece akaynapbl
6ornFaH xafaaiaa, oHbl KongaHGaHbI3 XeHe eH XKaKblH XXepae opHanackaH AyKeHre kanTa TancbipbiHbI3.

2.KYWUTE KENTIPY

OHimMAai Kyihre kenTipy OGapbicbiHAa OyniHydiH (cei3aT Tycy, 605y, Tomblpak...) angbiH any yLWiH OHblH ©3
KanTamacbiHbIH YCTiHe konaaHyfa keHec G6epewmis. Kyire kenTipyai askramac 6ypblH, 6i3 OypaHaanapasl TbiM
KaTanTnayabl XaHe ap aNeMeHTTi KilukeHe 6oc kanablipyra keHec 6epemis. Kyire kenTipin 6onfaH coH 6apnblk
6ypaHaanapablH KaTTbl KaTaWTbiFaHbIHA Ke3 XeTKi3iHi3. Byn eHiMai Hbik, TypakTbl Xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH, Kylre KenTipyiH askTay YLUiH eki epecek agam Kaxer.

3.KOJIOAHY ¥CbIHbIMAOAPDI

~N

LAY [l

Byn eHim yiiae xaHe kKoMMepUMAnbIK emec allblk ayafa nanganaHyra apHanfaH. Erep ycten keHewTince, OHbl
XKblImKbITRAc 6ypblH 6aprblk KEHENTINYNepiH xabblHbI3. Byn ycTenre HEMece OHbIH KEHeWTiNnynepiHe OTbIpMaHbI3,
wblknaHpi3. Ocbkl eHIMre bICTbIK HEMECe CyblK 3aTTap KOWbINca, YCTeN TeceHiWwTepiH nanganaHbiHpl3. OHIMHIH
GeTiHe 3aKbIM KenTipMel TaFraMAapl Kecy YLUiH Kecy TaKTacblH naiaanaHbiHbi3. Byn eHimai awwbIk Kei3gblpFeiuTap
MeH Bapbekio rpunbaepi cekingi xxansiHaapaaH Hemece Tikenen Xbiny Ke3aepiHeH aynak yCTaHbI3.

Il
|

Hl

4.KYTIM XXOHE TEXHUKAIbIK KbISBMET KOPCETY

Bi3 eHimre >xwi TexHuKanbIk KbI3MeT kepceTyre KeHec 6epemis.

OHiMAi y3ak yakbIT kongaHbaraH xafganaa, OHblH YCTIH aybin Kotoabl YMbITNaHbi3. Cosblnmarns! yctenaepaid
KEHENTKILUTEPIH XW1HaM Kotoabl YCbiHAMbI3. Aya-paibl 3NeMeHTTEPIHIH Y3AiKCi3 acep eTyi eHIMHIH HawwapnaybiH
TesneTyi MyMmkiH. EpoeH TabaHpapblHa TeceHiwTepi nanjanaHy - eHimAi binFangaH Koprangbl JkaHe eHiM
OpHanacTbIpbInFaH eAeHre 3akbiM KenTipMenai (ceizatTap, AakTap...).
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Tazanarbiw OyiibiMAbl KONAAHCaHbI3, XyMCaK CabblHMEH >XOHe bICTblK CyMeH abpasuBTi eMeC bICKbILThI
KkonpaHyra 6onagbl. MyHaan eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynblkTapabl MyKUAT Kagjaranan, onap Cisai
eHIMMeH yinecimMai ekeHairiHe ko3 xeTkisiHi3. Erep eHiMae ke3 kenreH matagaH >xacanfaH 6eniri 6onca, oHbIH
)ancblpMagarbl KyTiM HyckayrnapbliH OpblHAaHbI3. Op xaHObIpAaH Hemece KapaaH KeiliH, eHiMai, acipece xasblk
6eTTepai cypTiHi3. Kipai Hemece kaTTbl AakTapabl KeTipy YLiH, MeTannaarbl ankoronbre HerisgenreH Tepese
TasanarblLTbl KongaHyFa 6onaabl.

T o AN
BekiTkiwTepi A
YKakcbl TypakTbinblK NeH kayincisairiHia ywiH 6ypaHaanapapl opHaTkaHHaH KewiH eki anTa &
iWwinde KaiTagaH katanTbiHbi3. BypaHaanapabl Aa kaTanTbiHbI3 y3ak yakbIT 60iibl KyTiM >xacay )
YLUiH KemiHAe XbinblHa 6ip peT. _ J

XeHpey

Cblpbl yLUIKaH Ke3ae, 3akbiMaaHyAblH angblH any yiwiH 3apapnaqfad 6enikti Tazanan, 6osiFaH xeH.

Kbickbl mep3imae cakTay
KpicTa, MyMKiHAiriHWe, 6yn eHiMAI KypFak )epnepae binFanapibikTaH, Mbicansl, 6aklwa 6acnaHaceiHaa Hemece
LaTblpAblH acTblHAA cakTayFa keHec H6epinegi.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAUbIK

KonpaHyfa xxapamcbl3 6onfaH kanTamanap MeH eHiM KanablKTapblH OKfa YMbITNaHbI3

6. KENMAIK

NATERIAL eHimaepi TyTblHy HapblfblHa apHarnfaH eHiMAepre apHasfFaH eH Xofapbl cana crtaHgapTTapblHa
calkec xacanfaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anbiHFaH caTTeH Gactan 2 Xbinabl kamTuabl. byn keningik
Gapnblk MaTepuangap MeH eHey KeMLinikTepiH KamMTuabl: GenweKkTep MeH aneMeHTTepAiH >KOKTbIFbl XaHe
KanbInTbl NaganaHy xaraanbiHaa 6onFaH 3akbiM. BeniekTepai eHaey eHe aybICTbipy 6acTankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenvenai.

Keningikke kipmengi

Byn keninaik eHimaepai aypeic nanganaHbay HeTwxeciHAe TyblHAaFaH KMbIHAbIKTapAbl HEMece okuFanapabl
KaMTbiManabl.
KeningikTi kaMTy oCbl @HIMHIH KyHbIMEH LUeKTeneai. Atan anTkaHaa, MblHadan xargannapaa:

1. OpHarty kesinge nanga 6onaTtbiH 3aKbIM.

2. TycTtepaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa Colikec KenMeyiHeH TybIHAANTbIH JakTap.

3. KantamaHbl alikaHHaH KeMiH KeckilTiH eHe kancblpmanapablH i3gepi, coHaan-ak ycten 6eTi MeH eqeH
apacblHaarbl 6ainaHbICTbIH HOTWKECI. (OHbI KAPTOHMEH cakTaHbI3!)

CisgiH  eHiMiHi30eH KublHAbIKTAp TyblHOAFaH xafdanda [AykeHHiH Gakwanblk  GenimiHiH - MeHedxepiHe
xabapnacbliHbi3. LLloT-chakTypaHbI3apl Hemece TyGipTeKTi cakTaHpl3: Byn KyxaTTap Kes-kenreH LarbiMabl eHaey
KesiHae cypanagbl.

Cisre cepikTecTik YWiH anfFbicbiMbI3abl Gingipemia xeHe ci3 6i3giH eHiMiMi3beH TonblK KaHaFaTTaHachl3
nen ceHemis. bisre 6yn eHiMre kaTbICTbl Ci3AiH NikipiHi3ai 6iny MaHbI3abl, eUTKeHi 6i3re on apkbinbl Ci3fiH
KaXeTTinikTepiHiaai xxakcapTyra 6onaabl. CoHablkTaH 6i3aiH Beb-canTbimMbl3aars! 6i3aiH eHiMMeH TaxipubeHisbeH
Genicyre KbIMCbIHOaHpI3.

7. TexHukanblk cneuucmkayms

AHbIKTama(enwemgepi) 65.5x91x116¢m
Matepuanbi(aKray) bonat
Matepuanbi(6ei) teKCTUNeH
Kunhas eupeyi Y HTaKTbl aOblH
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BBegeHHA

Mwu pakyemo Bam 3a Brbip Lboro npogyKTty. Mpu po3pobui i BUpo6HMUTBI HaLwoT NpoayKLii M JOKIaAaeMo
BCiX 3ycunb [j0 TOro, o6 3abe3neunTty YyaoBy AKICTb, WO BifnoBigae notpebam KopucTyBauis.

BAXJIUBO! ANA TOro, WOb OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3AJOBOJIEHHA Bl OAHOIO NPOAYKTY MPU
MNOro YCTAHOBLII, BAKOPUCTAHHI | OBCJTYTOBYBAHHI, MM PEKOMEHAYEMO BAM YBAXHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMYATALIT MEPES BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY. 6YAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI NOMEPEAKEHHA MPO BE3MEKY B LLbOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb MOro AnA NOAAJbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJINBA IHOOPMALIA

BAXJINBO, 3BEPEXITb A4J14 NOAAJIbLLOIo
BUKOPUCTAHHA: BYAb JIACKA, YBAXKHO MPOYUTANTE

AKWo BMpi6 BXe 3i6paHo, nepes BUKOPWCTaHHAM MepeKoHanTecs, Wo BCi FBUHTY HaAiHO 3akpinneHi. AKwo Bupi6d
BUMarae 36ipku, 6yab nacka, NepeKkoHanTecs, Lo BCi eNeMeHTN, HeoOXifHi ANA MOro yCTaHOBKM, 6ynu HapaHi npw
BiAKPUTTI ynakoBKU. fIKIO NPOAYKT MOLWKOMKEHWUN abo Mae fedeKTu, He BUKOPWUCTOBYNTE MOro i MOBepHiTb B
HaNBAVKUMIA MarasmH.

2. YCTAHOBKA

Mu peKomMeHAYEMO BMKOPWUCTOBYBATU YMaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTi MOBEPXHi [J1A MOro YCTaHOBKU, LLO6 YHUKHYTU
MOLWKOMKeHb (MoAPANWH, nnam dapbu, 6pyay ..). Nepen 3aBepLIEHHAM YCTaHOBKM MW TaKOX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTU rBUHTU 3aHAATO CWBbHO | 3aNULWINTK TPOXW 3a30Ppy ANA KOXHOI feTani. MicnA 3aBeplleHHA YCTaHOBKM
nepekoHamnTecs, Wo BCi rBUHTW HaAiNHO 3aTArHyTi. Liei npoayKT noBMHEH 6yTW PO3MILLeHMIA Ha CTilKin noBepxHi. [na
3aBepLUEHHA YCTaHOBKM LibOro NPOAyKTy NOTPI6HI ABa AOPOCNX.

3.MOPAANU LLOAO BUKOPUCTAHHA

e N/

N
Q ( \
\

Llen npopyKT Nnpu3HayeHnin Ana AOMaLIHbOrO i HEKOMEPLIHOrO BUKOPUCTAHHA Ha BiAKPUTOMY MOBITPI. AKLWO CTin €
PO3CYBHUM, CKNaAITh/NprbepiTb BCi PO3LWIMPEHHSA, NepLU HiX nepemiwaty oro. He cigaiite i He nigHimMaiiTeca Ha cTin
abo Ha oro posLMpPeHHA. BrkoprcToByiTe MiacTaBKM abo cepBeTKM Mif NpUnaam, AKWO Ha Leii Bupi6 HeobXifgHO
nomicTuTM rapayi abo xonoaHi npeameTy. BukopuctoByiite 06po6Hy [OLIKY 1A pPi3aHHA NPOAYKTIB, L6 He NOLWKOANTY
NoBepXHIO Liboro BMpoby. TpymaiTe BUpi6 noaani Big BOrHIO i NPAMUX fAXXepen Tenna, Takux AK 30BHILLHI obirpiavi i
rpuni-6apbekxio.

4. aorman TA ObCNIYroBYBAHHA

Mw pekomeHAYEMO NPOBOANTM perynsapHe o6CNyroByBaHHs Balworo npogykTy.

Y pasi, AKLo BUpPi6 He Oyae BUKOPKUCTOBYBATICA MPOTATOM TPVBANOro nepiody Yacy, Oyab nacka, He 3abyabTe HaKpUTK
noro. inA po3cyBHUX CTONIB PEKOMEHAYETbCA CKNacTu/NpubpaTn po3lmpeHHA. MocCTiHUIA BNAWB NOTOAHUX YMOB
MOXE NPUCKOPUTN 3HOLEHHA BUPOOY. BUKopucTaHHA Haknenok Ha MebneBi HiXXKWN [onomara€e 3axmcTuTi Bupi6 Big
BOJIOrM i 3ano6irae NOLWKOAMXKEHHIO MiANoru, Ha AKi BiH pO3MilleHni (MOAPANMHY, NAAMM...).

OunieHHA
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AKLWO Bu BMKOPMCTOBYETE MMIOUMIA 3aCi6, 1OrO MOXKHA HAHOCWTU HeabpasmBHOI ry6KOI 3 MIUIIOM i FrapAYOoIo BOAOM.
YBaXKHO AOTPUMYITECH IHCTPYKLIN, WO AOAAITLCA A0 Taknx NPOAYKTIB, i NepeKoHanTecs, Wo BOHW CYMICHi 3 Bawum
BUPO6OM. AKLLO BUPI6 Ma€E TKaHUHHWIA enemeHT, 6yab flacka, AOTPUMYIATECH IHCTPYKLi 33 AOMAAOM Ha 10ro eTuKeTL.
MpoTpiTb BMpi6, 0cO6NMBO NNOCKI NOBEPXHI, NiCNA KOXXHOro oLy abo cHiry. ina BuganeHHs 6pyay abo CTiikux nnsm
Ha MeTasli MOXHa BUKOPWCTOBYBATY 3acib 1A MUTTA BIKOH Ha CMIMPTOBI OCHOBI.

KpinneHusa ( A\
[inA Kpalwyoi cTiikocTi i AnA Bawwoi 6e3neKkun 3aTArHiTb NBUHTA Le pa3 NpubansHo Yepes ABa TUXKHI

nicnA yCTaHOBKW. 3aTAryiiTe rBUHTW TaKoX, AK MiHIMyM, OAMH pa3 Ha pik Ana 6inbw Tpusanol \
eKkcnnyatauii.

PemoHT

Y pasi BignyweHHA Gapbu NOWKoAKEHY YacTUHY HeOOXigHO ouncTUTK i nepedapbyBaTh, WO6 YHUKHYTU YyTBOPEHHSA
ipKi.

36epiraHHA B 3MMOBUI Nepiof

B31IMKy, MO MOXNMBOCTI, PEKOMEHAYETbCA 36epiraTv Leit BUpiOG B CyxoMy MicLi, NoAani Bif BOMOrW, Hanpvknag, y
Xx036s10Ui 260 Nig Aaxom.

5.3AXUCT HABKOJIULWLIHbOIO CEPEAOBULLIA

Bynb nacka, He 3abyabTe BijHECTV YNaKoBKY i BUPOOU 3 BUYEpraHM TEPMIHOM Cy»KOU B LIeHTp yTunisauii Bigxoais.

6. TAPAHTIA

Mpogyktn NATERIAL po3pobneHi BignoBigHO [O HaWBUWMX CTaHZAPTIB AKOCTI AnA BUPO6IB, MPU3HAYEHUX Ans
CMOXMBYOTrO PUHKY. [laHa rapaHTia NpofaKy NOLMPIOETbCA HA Nepiof, 2 POKiB 3 AaTvi NOKYNKW NpoayKTy. Lia rapaHTia
NOLIMPIOETbCA Ha BCi AedeKTn maTepianiB i BArOTOBNAEHHA: BiACYTHI KOMMNEKTYtoui i AeTani, a TakoX NOLIKOAKEHHSA,
O BMHMKaOTb MPU HOPManbHMX YMOBax ekcriiyaTauii. PeMOHT i 3amiHa aeTaneit He NPU3BOAATb [0 NPOJOBXKEHHA
NoYaTKOBOrO rapaHTiiHOTO TEPMIHY.

BuHATKN 3 rapaHTii

[laHa rapaHTis He MOWMPIOETHCA Ha NPOGIEMI Ta IHLMAEHTY, BUKIMKaHI HEMPaBUIbHUM BUKOPUCTAHHSAM MPOAYKTY.
TapaHTifiHe NoKPUTTA 06MEeXeHe BapTICTIO LIbOro NPoayKTy. 30Kpema BUKITIOUeHi HUKYe3a3HaueHi BUNagKm:

1. TlowKomKeHHA Nif Yac yCTaHOBKMU.

2. Buugini konbopu abo NAAMU, BUKNVKaHi HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLi 3a AOTNALOM.

3. TMopi3w, cnifmn HOXIB i CKOB, @ TAKOX CNIAN Bifi KOHTAKTY MiXK MOBEPXHEIo CTONY i MiANOroo NPU BiAKPUTTI YNaKkoBKK.
(6yab nacka, 3aXuCTiTb i KapToHOM!)

B pasi npobnem 3 Brpobom, byAb Nacka, 3BepHiTbca O MeHeKepa CafjoBoro BigAiny Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHOK-paKTypy abo KBuTaHLilo: Bam 3Hapo6nATbCA Ui AOKYMEHTM Npu 06pobLii 6yAb-AKMX MPeTeHsin.

Mwu gakyemo Bam 3a nokynKy i cnofiBaEMocs, WO BUKOPUCTAHHA HALIOro NpoaykTy Bac uinkom 3agoBonbHUTL. Ham
BaXX/IMBO 3HaTV Bally fymKy npo uei npomykT, WwWob NpoaoBXUTY NOKpaLlyBaTh Oro i Kpalie Bignosigati Bawum
notpe6am. Tox,

My 6yaemo pagi 6aunTyi Baw Bigryk npo BUpi6 Ha Halwomy caiTi.

7.TexHiuHa cneuyndikauis

Erano (po3mip) 65.5x91x116cm
Marepian (kapkac) (Talb

Marepian (noBepxHs) tkaHuHa

03p06a dypHiTypm MOPOLUKOBE MOKPUTTA
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA SI
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIEACESTMANUAL INAINTE DE A FOLOSIACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daci produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sé folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, vd recomandam si nu strangeti prea tare suruburile si s l3sati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE
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Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibild, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport daca doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de téiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

4.INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandim sa efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti
produsul. Pentru mesele extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continua la elementele climatice
poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii solului pe
care este asezat (zgarieturi, pete...).

Curatare

e ~ . N N %\
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Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa
caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere.
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Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indepdrta murdaria
sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari _ A\
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua ) <

saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila.

Reparare
In cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

- J

Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat, daca este posibil, sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un
adapost din gradina sau sub un acoperis.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sé duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cét si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (va rugam sd o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm si contactati responsabilul raionului de griadina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptdrile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

7. Specificatii tehnice

Referinta (dimensiuni) 65.5x91x116¢m
Material (cadru) Otel

Material (suprafatd) textil

Finisah mobilier invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préoxima.

2. INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos néo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacéo estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

3. MODO DE USAR
N N N 6. 6 6.\
[¢] 4 6 ¢ o
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Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensoes
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensées. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto.

Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo,
nao esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar as extensdes. A exposi¢ao continua a
elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o produto da
umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...).

Limpeza

" AN /
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e d4gua
morna. Siga cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade.

Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de dlcool pode ser usado no metal.

Fixacoes —
Para melhor estabilidade e segurancga, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos ( A
a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo

prazo. )

Reparo R

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacéao de ferrugem.

Durante o inverno
No inverno, recomenda-se, se possivel, armazenar este produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de
residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrées de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢bes normais de uso.
Reparos e substituicdes de pecas ndo resultam em uma extensdo do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacédo.

2. Descoloragdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢oes de manutencéo.

3. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre .
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartéo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando

nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

7. Especificacao técnica

Referéncia (dimensdo) 65.5x91x116cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) textileno
Acabamento da mobilia revestimento en pé

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

Ve N/ ™

L] | /N\ )

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

~ P p
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Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. For extensible tables, it
is recommended to fold in the extensions. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of
the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the
product is placed (scratches, stains...).

Cleaning

)

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.
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Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an
alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

. o A
Fastenings A
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.

Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance. )
. . J
Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

Wintering
In winter, it is recommended, where possible, to store this product in a dry location away from humidity, for example
in a garden shelter, or under a roof.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us

to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7. Technical specification

Reference (Dimension) 65.5x91x116cm
Material(frame) steel
Material(surface) textilene
Furniture finish Powder Coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Q‘ Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv ivar avakukAwotpo. Ev dev pmopei mhéov va xpnotpomoinBei, HETapEPETe TV 0€ KAMOL0 KEVTPO AVAKUKAWGNG
amoppIUHAT@V.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 3o npopyKT MoXeT nepepabaTbiBatbs. ECM oH GonbLue He NpurofieH AnA Nonb30BaHs, CAaiiTe €ro B yTUIN3ALUOHHbIi
LieHTp.

@ byn eHim kainTa eHaeyre kenepgi. OHbl 9pi KonAaHyra 6onNManTbIH XXafaaiaa, OHbl kanTa eHAENTIH opTanblikka
TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Leii npoykT Moxe nepepo6naTuca. KL BoHo Ginblue He ¢ NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe iioro B yTuni3aviiiHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China
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*Garantie 2 ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia / fapanTua 2ropa/ Keningik 2 xbin /
lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee
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